
令和 5年 6月 8 日                

保護者の皆様                                     こばと保育園  

                                      園長 大石 眞理子 

アンケートの結果 

 アンケートのご協力ありがとうございました。集計結果をお知らせ致します。 

 

 

～自由記述欄に書かれていた意見や意見に対する回答～（全てではありませんがご了承下さい） 

意見： ネット上で選んで写真購入出来るようにしてほしい。又、園での様子を参観会や動画などで見てみたい。 

意見： 外遊びの機会をもっと作ってほしい。 

意見： 丁寧な対応や成長を見守って頂きありがたいです。日々の仕事や子育ても親として頑張れる。 

意見： 家庭では難しい遊びを取り入れてくれたり、家庭での子育てのアドバイスも頂いてありがたいです。 

意見： 幼児組になり、当番活動、食育体験など普段とは違う体験を心待ちにしてる姿に成長を感じる。 

意見： コロナ感染対策との両立を図りながらの行事等開催でありがたく感じています。今年は行事を思い切り楽しめ

るといいなと思います。 

意見： 月々の支払い（副食費など）を電子マネーや振り込み等にしてほしい。 

回答： 電子マネー等を利用する方が増え、小銭の準備などでご迷惑をお掛けしているかもしれません。現在は集金方

法の変更は考えていませんので引き続きご協力お願い致します。 

意見： 雨天時に傘や滑ったりして危険なので外階段に屋根をつけてほしい。 

回答： 設備の増築に関しての対応が難しいので、雨天時などご迷惑をお掛けしますがご理解下さい。 

意見： 担任以外の保育士の名前がわからない。 

回答： 職員紹介のボードは事務所前の入り口に設置していますが、在園児の保護者の方には目の届きにくい場所の為、

設置場所を検討したいと思います。本園は共通の入り口は外玄関のみの為、皆様が見える場所への設置は難し

いです。 

☆皆様から頂いたご意見につきましては、職員間で共有し、検討していきたいと思います。 

 
思う 普通 

思わ

ない 

どちらで

もない 

1 職員の身だしなみや態度、子どもや保護者に対する言葉遣いは好ましいと思いますか。 ６７ １４ １ １ 

2 職員はお子さんの良い所や個性を把握していると思いますか。 ６９ １２ ０ １ 

3 職員は園での様子や成長が分かるよう書面や口頭で伝えるよう努めていると思いますか。 ７０ １０ １ ２ 

5 お子さんは園生活を楽しんでいると思いますか。 ７７ ３ ０ ２ 

6 お子様が生活する所は落ち着いて過ごせる雰囲気だと思いますか（園内外の環境） ７１ ９ １ １ 

7 保育園に通園する事で子どもの社会性や遊び方が広がった(変わった)と思いますか。 ７７ ６ ０ ０ 

8 一人一人の成長・発達に合った対応をしていると思いますか。 ６６ １３ １ ４ 

9 外遊びや散歩、室内遊び・活動など充実していると思いますか。 ６７ １３ ３ １ 

10 保育中の怪我や事故に対する対応は適切だと思いますか。 ６７ １３ ０ ３ 

11 園の給食は子どもの健やかな成長に役立っていると思いますか。 ７６ ６ ０ ０ 

12 行事の内容（どのような事をやっているか等）や子どものつぶやきなどおた

よりを通して伝わっていると思いますか 
５９ ２１ ０ ３ 

13 一斉メールでのお知らせは伝わりやすいと思いますか。 ６１ １６ ２ ３ 


